

Jedna od investicija bit će i novi Arheološki muzej u Zadru

ZADAR - Zadar je jučer ugostio prvi sastanak UNESCO-vih regionalnih centara pod nazivom "Suradnja, partnerstva, financiranje". Sastanak je održan u prostorijama Međunarodnog centra za podvodnu arheologiju u Zadru, a o dosad postignutim rezultatima centara i mogućnostima njihova razvoja u budućnosti, raspravljali su brojni predstavnici ministarstava kulture i vanjskih poslova europskih zemalja te predstavnici Europske komisije, Svjetske banke i drugih važnih međunarodnih institucija.

Skup koji je otvorio zamjenik ministrice kulture prof. Berislav Šipuš bio je zatvoren za javnost, a osim o suradnji centara iza zatvorenih vrata razgovaralo se i o mogućnostima financiranja novih projekata u kulturi.

- Danas ovdje govorimo o strukturalnim i organizacijskim idejama, na koji način regionalni centri trebaju funkcionirati dugoročno, kako ih financirati, međutim prikupljamo i podatke, razmjenjujemo iskustva, povezuje međusobno predstavnice UNESCO-a i ministarstava kulture te skupljamo veze za potencijalne programe međunarodne suradnje, rekao je Luka Bekić, ravnatelj Međunarodnog centra za podvodnu arheologiju u Zadru.

Na sastanku su sudjelovali predstavnici regionalnih centara iz Hrvatske, Bugarske,

Na sastanku su sudjelovali predstavnici regionalnih centara iz Hrvatske, Bugarske, Makedonije i Albanije te predstavnici ministarstava kulture i vanjskih poslova europskih zemalja te važnih međunarodnih institucija



Sastanak je održan u prostorijama Međunarodnog centra za podvodnu arheologiju u Zadru

ske, Makedonije i Albanije te predstavnici ministarstava kulture i vanjskih poslova europskih zemalja te važnih međunarodnih institucija.

- Ovdje su se skupili sadašnji, a i neki budući partneri. Važno je vidjeti da je Hrvatska uznapredovala u rekonstrukciji, restauraciji i konzervaciji baštine koja je u nekim regijama bila jako oštećena za vrijeme rata. Tu smo napravili velik korak naprijed u odnosu na zemlje u okruženju, Albaniju, Crnu Goru i Bugarsku, dok

velikim koracima naprijed idu Turska i Italija. To su uglavnom u ovom trenutku zemljopisni partneri Mediterana na kojem se nalazi ovaj naš prvi mediteranski Centar za podvodnu arheologiju, kazao je Šipuš istaknuvši kako će upoznavanje planova, projekata, programa, uspostavljanje čvršće suradnje pa čak i na izvozu znanja u podvodnoj arheologiji svakako značiti korist za Hrvatsku.

- Na ovom sastanku su i predstavnici mogućih fi-

nancijera, to je Svjetska banka koja je poslala vrlo visokog dužnosnika i također predstavnik Europske komisije iz Bruxellesa upravo za edukaciju, obrazovanje i kulturu u južnoj i istočnoj Europi, naglasio je Šipuš, a s njima se razgovaralo o projektima u kulturi koje Hrvatska želi dovršiti ili tek započeti.

Među kulturnim projektima koji su u Hrvatskoj upravo u tijeku su radovi u Podunavlju na projektu Vučkovar, Ilok i Vučedol za-

početi još za vrijeme bivšeg ministra kulture. Jedna od prvih velikih investicija u kulturu mogla bi biti izgradnja Povijesnog muzeja Hrvatske, a kao moguće investicije spominjao se i novi Arheološki muzej u Zadru.

Prvi sastanak regionalnih UNESCO-vih centara u jugoistočnoj Europi osmišljen je prvenstveno za upoznavanje i povezivanje različitih institucija. Centar za podvodnu arheologiju u Zadru izabran je za prvog domaćina upravo s obzirom na svoju uspješnost u dosadašnjem radu.

Državni arhivi na meti Ministarstva

Jedan od projekata u planu Ministarstva kulture koji se spominjao i u jučerašnjim razgovorima je modernizacija i opremanje državnih arhiva.

- Mnogi državni arhivi u Hrvatskoj nisu u dobrom stanju i treba ih modernizirati, opremiti, dovesti u stanje da zaista mogu biti servis našim građanima, ali isto tako da mogu čuvati ono što imaju, a tu se referiram i na Državni arhiv u Zadru kojeg sam posjetio prije dva tjedna pa se nadam da će to biti jedna od mogućih takvih investicija, kaže Šipuš.

Valentina MLADEN